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Скворец летел со 
скоростью 75 км/час 2 
часа. С какой скоростью 
летит ворона, если такое 

же расстояние она 
пролетит за 3 часа?



От города до поселка 37 
километров, а от этого 

поселка до следующего 83 
км. Сколько времени 
понадобиться, что бы 
доехать от города до 

последнего поселка, если 
двигаться со скоростью 40 

км/час?



Велосипедист проезжает путь 
из города в поселок, со 
скоростью 17 км/час, за 5 
часов. Сколько времени 

потребуется пешеходу, что бы 
пройти этот же путь, если он 
движется со скоростью 5 

км/час?














